

争当防疫“守门员”

浉河区金牛物流产业集聚区组织志愿者助力疫情防控

本报讯(徐津)为有效控制和降低浉河区金牛物流产业集聚区新冠疫情传播风险,保障人民群众生命安全和身体健康,集聚区党工委高度重视,制订并印发了《金牛物流产业集聚区疫情防控志愿服务活动方案》,张贴《“共同抗击疫情、携手守护家园”志愿服务招募令》,签订志愿者告知书,积极组织广大志愿者参与疫情联防联控工作中去,将疫情防控工作作为当前的重要任务,倾情助力疫情防控。

该集聚区党员及群众志愿者通过入户走访、电话询问、微信群通知核查居民疫苗接种情况,并动员未接种疫苗的居民尽快接种疫苗。

大力宣传接种新冠疫苗的必要性与安全性,主动做好舆情引导,力争由“要我接种”转变为“我要接种”,全力提高群众接种率。

该集聚区志愿者对超市、餐馆等人员密集场所开展相关疫情防控工作和防疫知识宣传,张贴公告,督促做好登记台账,提醒群众不扎堆、不聚集。广泛宣传减少非必要的聚集性活动,养成勤洗手、佩戴口罩等卫生习惯,鼓励居民积极配合集聚区相关防疫工作,提高居民疫情防控意识。引导群众白事简办,红事缓办,其他聚集性活动不办,广泛发动群众积极参与疫情防控和疫苗接种工作。

在各社区主要出入口及

人员密集场所设置查验岗,认真检查进出人员电子健康码、通行大数据行程卡、同行密接人员自查信息注册使用情况,推动“四码”尽快普及和使用。充分发挥辖区三级网格作用,组织网格志愿者、党员志愿者开展外出返乡人员实现摸底排查全覆盖,精准掌握外来返乡人员信息及动向,精准做好返乡人员统计监测,摸排辖区人口情况、流入流出情况,建立台账,掌握辖区居民流动情况。

据悉,该集聚区将继续把党史学习教育同实际工作相结合,牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,广大志愿者走在前、做表率,为疫情防控配上强劲“红色引擎”,筑起红色“防疫长城”。



近期,罗山县灵山镇3D稻田画进入最佳观赏期。近年,该镇将创意农业与休闲旅游相结合,拓宽当地农民增收渠道,绘就出乡村振兴美丽新画卷。

陈家宝 摄

做好坚实后盾 护航企业发展

淮滨县供电公司为企业排除安全用电隐患

本报讯(张志勇)“供电公司帮我们检查厂区安全用电,有你们这样专业的优质服务做后盾,我们生产很放心……”近日,河南君子林有限公司工作人员对前来帮助排除安全用电隐患的淮滨县供电公司党员服务队队员感激地说。

为切实帮助企业面临的一些困难,深入推进“万人助万企”活动提质增效,淮滨县供电公司认真贯彻落实省、市、县关于“万人助万企”的会议精神,将党史学习教育有机结合起来,统筹部署,健

全工作机制,落实工作责任,持续优化营商环境,进一步夯实安全用电基础,为企业提供坚强的电力保障,护航企业高质量发展。

入伏以来,企业用电负荷大幅增长,安全用电显得尤为重要。该公司主动对接企业,上门服务,积极开展专项安全用电检查,确保企业安全用电环境。该公司结合季节特点,向企业工作人员进行安全用电宣传,指导企业科学有序用电,树牢安全用电意识,保障企业的安全健康发展。此

外,该公司按照属地化管理的原则,采用“白加黑”的模式,白天在高温大负荷时段测温特巡,在原有基础上增加了夜巡次数,对辖区内涉企的10千伏线路通过红外测温等方式进行专项巡视检查,为企业安全用电保驾护航。

该公司还组织工作人员到风尚纺织等企业,开展客户大走访,与企业负责人面对面交流,认真听取企业生产介绍,以及企业负责人的意见和建议,尽全力帮助企业解决实际困难。

县区 传真



爱心捐赠

罗山县彭新镇助力学子圆梦

本报讯(田成瑞刘芳辛)“感谢党委、政府和爱心企业家的帮助,让我家孩子有学上!”近日,罗山县彭新镇万寿村学子周国梁的父亲在接过爱心企业捐赠的助学金时感激地说。

今年7月,该镇优秀学子周国梁由武汉大学保送至清华大学攻读研究生。由于其家庭困难,难以承担高昂的学费。在获知相关情况后,该镇党委政府高度重视,

积极联系彭新镇的爱心人士及外出成功人士,助力学子圆梦。爱心企业家方友德了解该情况后,主动承担社会责任,捐赠助学资金,帮助该生完成学业。

一直以来,该镇高度重视教育工作,对困难学生采取“政府+爱心人士+贫困学生”的帮扶方式,由政府牵线搭桥,积极联系爱心人士,帮助困难学子解决从家门到校门的困难,实现求学梦想。

筑牢安全防线

光山县白雀园镇疫情防控宣传“无盲区”

本报讯(邹晓峰付莹)8月11日,在光山县白雀园镇人民政府门前,相关负责人正在指挥7台车辆按序排列,从而使全镇疫情防控宣传攻坚战再次打响。

7辆车上都张贴了“疫情防控宣传车”标志,车顶上安装了红色的大喇叭。

由该镇组织党员干部自发加入的疫情防控宣传车队投入抗“疫”一线,深入镇区及土庙、李寨、新华、汪河、新光桥、双轮等多个街区,播放防疫音频,教育和劝导村民提高疫情防控意识,呼吁群众少出门、少聚集、出门戴口罩、测体温。

7台车分为7路,向宣传的方向缓慢前行,喇叭里播放预防新冠病毒要注意戴口罩、勤洗手等事项内容。这些接地气的硬核传播,让广大群众得以正确看待

疫情,提高自我防范意识和防护能力。

该镇党委书记付科奎告诉笔者:“这7辆车都是私家车,在抗击战‘疫’中,我们的党员干部不计较个人得失,主动开出自己的私家车,充分体现了党员干部的抗疫精神。抗击疫情是为了人民,也必须依靠人民,才能确保疫情防控宣传‘无盲区’”。

据镇长岑文煌介绍,白雀园镇地处豫南南部,106国道穿梭而过,是豫鄂两省重要的交通要道,人口流动较大,自南京、郑州等地疫情出现后,该镇在组成106国道疫情防控检查站的同时,及时组织34个村街成立了疫情点34个,已有150名镇村干部参与卡点值守、宣传引导、跑腿代购等志愿服务。最大限度发挥新时代生力军作用的第一道防线。